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1. Yildizlarin icinde meydana gelen en 6nemili
olayin, hidro jenin helyuma déniismesi oldugu
distnilmektedir. Bir atomun baska bir atoma
dénlstigl bu strec nasl adlandirilir?

A) Kara delik

B) Molekiler tepkime

C) Atom tepkimesi

D) Cekirdek tepkimesi

2. Yildizlarla ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanlistr?

A) Yildizlarin  dogdugu, evrim gecirdigi, sonra da
yok

oldugu bilinmektedir.

B) Yildizlarin dogdugunu gérmek, 8lumind
gérmekten cok daha kolaydr.

C) Yildizlarin olusum kuramini aciga
kavusturabilecek gézlemler cok azdrr.

D) Yildizlarin élima, hesaplarla izlenebilen bir

olaydr.

3. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Bayik bir molekil bulutu, Giines kiitlesinin
yaklasik 1 milyon katina esit bir kiitleye sahiptir.
B) Galaksimizde, her yl, 30-40 yldizn dogdugu
tahmin edilmektedir.

C) Yildizlar, soguk bir molekil bulutunun kendi
agrrligr ile parcalanmast sonucu olusurlar.

D) Bir molekil bulutunun parcalanmast sonucu
sadece bir yldiz olusur.

4. Buyuk katleli yldizlar yasamlarinin sonunda dis

katmanlarinin bayik bir bélimint uzaya firlatr ve
ardindan parlayarak yok olurlar. Bu olaya ne ad
verilir?

A) Nova

B) Stpernovalar

C) Yengec bulutu

D) Kara delik
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5. Uzayda ekseni cevresinde dénen, gaz ve
tozlardan olusmus, tim yldizlarin dogum yeri olan
gok cismine ne denir?

A) Bulutsu

B) Nova

C) Galaksi tozu

D) Yengec bulutu

6. Asagidakilerden hangisi bulutsu tiirlerinden
birisi degildir?

A) Karanlik bulutsusu

B) Salma bulutsusu

C) Yansima bulutsusu

D) Yildiz bulutsusu

7. Olen ya da émri bitmek izere olan yldizlarin
bir stre sonra kitlesi merkeze dogru cekilir.
Sonunda tim kitle bir noktada toplandigi icin var
olan kitlenin cevresinde olan her seyi icine alip
yutmaya baslar. Bu kozmik yapili 8l yldiza ne ad
verilir?

A) Kara delik

B) Stiper nova

C) Galaksi

D) Bulutsu

8. Bazi yldizlar kimeler hélinde bulunmaktadir.
Bu yldiz kimelerine ne ad verilir?

A) Samanyolu

B) Takimyldizlar:

Q) Yildiz bulutu

D) Gurup yldizlar

9. "Uzaydaki gék cisimlerinden biri de gék ada
olarak adlandirilan gk cisimleridir. Gk adalar
cok sayda yldizdan, yldizlar arasi gaz ve toz
bulutlarindan olusmustur. Uzayda cok sayida gék
ada bulunur. Bicimlerine gére eliptik, sarmal ve
diizensiz olmak Gzere Uc cesittir..Yukaridaki
metinde asagidakilerden hangisi tanimlamistir’?
A) Galaksi

B) Bulutsu

C) Samanyolu

D) Takimyldiz
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1 0. Asagidakilerden hangisi Galaksi cesitlerinden
birisi degildir?

A) Eliptik

B) Sarmal

C) Duzensiz

D) Yiizeysel

11. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Galaksilere ayni zamanda gék ada da denir.
B) Yildizlar 1s1 ve 1sik kaynagi degildir.

C) Andromeda ve Samanyolu galaksilerinin
bicimleri sarmal galaksi seklindedir.

D) Takimyldizlarina insan, hayvan ve nesne adlari
verilmistir.

1 2. Asagidakilerden hangisi galaksi gesidi
degildir?

A) Dizensiz

B) Dairesel

C) Sarmal

D) Eliptik

1 3. Yildizlarin icinde hangi elementlerin birbirine
dénlsimi gerceklesir?

A) Hidro jenin helyuma

B) Helyumun hidro jene

C) Hidro jenin demire

D) Demirin hidro jene

1 4. Tum yldizlarin dogum yeri ve tim gsk
cisimlerini icine alip yutan gék cisimleri hangi
secenekte sirasiyla verilmistir”?

A) Kara delik — Bulutsu

B) Bulutsu - Gék ada

C) Gk ada - Kara delik

D) Bulutsu - Kara delik

15. Yogun olmalar sebebiyle icerisinden veya
arkasindan hicbir 1sik gegirmeyen bulutsu hangi
secenekte verilmistir?

A) Gezegenimsi bulutsu

B) Salma bulutsu
C) Karanlik bulutsu
D) Stpernova kalintilar:



